

УДК 008
СТУДЕНЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ КАК ГАРАНТИЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ
СОЦИОКУЛЬТУРНОГО РАЗВИТИЯ РОССИИ И БЕЛОРУССИИ

Т.О. КОТОВА, Ю.Ю. СИВЕРИНА, П.Ю. УРСЕГОВА, Т.В. РУДНЕВА
Государственное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«БРЯНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Брянск, Россия

Студенческая молодежь традиционно считается самым активным, инициативным и перспективным слоем общества, поэтому мероприятия, организованные молодежью и для молодежи, являются надежной пропагандой и популяризатором социокультурной деятельности.

Одним из подобных мероприятий является ежегодный Международный фестиваль студенческого творчества «Мы вместе!», проходящий на базе Брянского государственного технического университета.

Целями и задачами фестиваля являются «повышение художественного уровня творчества студенческих коллективов; укрепление разносторонних связей между студенческими коллективами и организациями регионов Российской Федерации и Ближнего Зарубежья; сохранение и совершенствование традиций проведения студенческих творческих фестивалей; формирование инновационных методов взаимодействия государственных органов и общественных объединений в сфере поддержки студенческого творчества; сохранение и преумножение нравственных и культурных достижений студенческой молодежи; совершенствование системы эстетического воспитания студентов». (Положение о Международном фестивале студенческого творчества «Мы вместе»).

В фестивале принимают участие студенческие творческие коллективы высших учебных заведений России, Белоруссии, Украины и Приднестровья.

На протяжении шести лет фестиваль «Мы вместе!» проходит при поддержке Комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Брянской области, Администрации Бежицкого района г.Брянска, ректората и администрации БГТУ, Молодежного совета БГТУ и Профсоюзной организации студентов БГТУ.

История фестиваля началась в 2004 году, когда БГТУ исполнилось 75 лет. Согласно постановлению губернатора Брянской области, решению Ученого совета и Молодежного совета в ноябре был проведен I Международный фестиваль студенческого творчества «Мы вместе!».

Одна из основных функций фестиваля – обеспечение обмена опытом студентов в различных областях социокультурной деятельности. Про-

грамма фестиваля включает ряд мероприятий творческого характера и мероприятия социальной направленности. В частности – это вокальный и танцевальный конкурсы, конкурсы СТЭМ, игры КВН, конкурс оригинального жанра. В рамках фестиваля проходит круглый стол на тему «Сотрудничество молодежи приграничных территорий - залог интеллектуального потенциала славянских государств», который определяет основную схему развития отношений между вузами.

Все творческие конкурсы оцениваются коллегией жюри, членами которого являются заслуженные деятели искусств и культуры и компетентные специалисты в своих областях. Оценка студенческих творческих коллективов на профессиональном уровне обеспечивает в дальнейшем стремление студенческих творческих коллективов к повышению уровня исполнительского мастерства, самосовершенствованию, саморазвитию и пропаганде всех видов студенческого творчества.

Особенностью является то, что в состав исполнительной дирекции фестиваля входят молодые сотрудники, аспиранты и студенты университета. Это способствует развитию у молодых людей лидерских качеств и приобретению опыта организаторской работы.

Проведение международных студенческих фестивалей способствует укреплению межвузовских и межгосударственных связей, что обеспечивает залог настоящей славянской дружбы.